

郑州手机报上线 新媒体“掌握”郑州

掌里握乾坤 手中看天地

今天,郑州手机报上线仪式隆重举行。一机在手,咸观天下,从此让你告别以往的烦恼。不管你是商界精英、职场白领、还是挤在公车一隅的学生族。每天在来来去去匆匆的路途上,翻开手机,触摸世界;及时、权威、精彩、内容丰富的郑州手机报通过无线技术平台发送到你的彩信手机上,让你上知国事、下知民生,左知八卦、右知股指……

郑州手机报的重装上线,挟带其三大优点,不容忽视。首先,手机报的新闻资讯浓缩报纸篇幅,短小精悍;其次,手机报内容比报纸更为丰富活泼;再次,传统纸媒的内容资源以手机作为载体,便携阅读。在形式上,最大程度地呈现报纸全貌,在操作上,实现瞬间接收,随看随翻,彻底打破了传统纸媒的时空限制,让读者真正享受掌里握乾坤、手中看天地的快感阅读。

郑州手机报 手机报郑州

作为郑州影响力最大的都市报,有60年悠久历史的郑州晚报内容丰富。郑州手机报依托郑州晚报强大的内容资源,以实用、有趣、好玩为宗旨,提供给读者原创性、事件性和可读性兼强的新闻资讯。每天浓缩提炼郑州晚报几十个版面的丰富资讯,紧扣郑州本土,立足本地服务,并综合国际国内娱乐体育等各类新闻。以针对性强、图文并茂和超大容量的形式涵盖时政、民生、财经、文体等最热门最新鲜最火辣的新闻资讯服务。

“手机报”作为近年来衍生出的新名词,对于大多数人来说,也许还很陌生。但是眼球经济时代飞速运转的车轮,让手机报这一新概念像滚雪球一样,迅速地风行全国多家主流媒体,成为继网络媒体以后,黏合传统媒体和移动增值业务结晶的新媒体。在第10个记者节到来之际,郑州晚报联手河南移动,倾情打造出郑州唯一一个第五媒体——郑州手机报,为广大用户献上—道新派视觉盛宴。

网上浏览 <http://www.zzqss.cc/>

即日起到月底,凡订阅郑州手机报者,均可以凭手机彩信来郑州市陇海西路80号郑州晚报二楼领取奥斯卡大上海国际影城提供的经典早场影票一张,每个手机号限领一次。

咨询电话:67655012 67655708



开通

《郑州手机报》

编辑短信“zzsjb”发送到10658300,回复任意键即可开通《郑州手机报》,3元/月,当月申请当月生效,用户首次定制72小时免费。



订购成功后将收到确认短信及最新一期的《郑州手机报》。

注:郑州手机报目前仅针对河南移动用户

早晚两盛宴 精美阅读餐

郑州手机报作为眼球经济时代的新媒体,每天为读者呈上两顿精美阅读快餐。每天上午7:50,郑州手机报为订制用户送上精美早餐,让你第一时间掌握郑州动态,了解全球时事。翻开郑州手机报:“天气预报”“精彩导读”“彩票信息”“热点抢先看”“商都早班车”“民生大参考”“新闻集装箱”“财富直通车”“文体大看台”“探索与发现”“时尚风向标”“饮食与健康”“开心加

油站”等新闻资讯经过郑州手机报编辑们的精心烹调后新鲜出炉,一定会带给你丰富的感官享受和信息满足。每天下午17:30的晚餐除了新闻还增加了休闲的专刊——郑州杂志,“教育培训”“神州漫步”“我为车狂”“地产家居”“楼市家居”“购物攻略”每天轮流展现。

欧阳修曾说,余平生所作文章,多在三上,乃马上、枕上、厕上也。这是古人阅读讲究的

“三上”。信息时代的今天,科技产品的丰富和庞大的资讯已经突破了信息阅读的时空局限。郑州手机报的推广将使每一位订制用户无论在车上、路上、床上还是马桶上皆可任意阅读,享受掌中流畅的墨香。目前,郑州手机报的用户群正在日益扩大,编辑们在对郑州手机报的内容制作上也将精益求精,在服务用户上深下功夫,力争让每一位用户看到一份超值的郑州手机报! 本报记者



发送 ZZSJB 至 10658300
 订阅《郑州手机报》

权威——依托报纸采编团队 传递一线真实报道

便捷——任意地点瞬间接收 随时阅读方便快捷

丰富——足不出户通晓国事 民生资讯尽在掌握

贴心——关注郑州大事小事 紧扣本土时事脉搏

中国移动通信
MOBILE CHINA

郑州晚报